
　

■地区会議別内訳

月日 地区会議名 参加者数 回答数 回答率

10月15日(火) 増田 23 18 78.3%

10月16日(水) 大森・白山 26 23 88.5%

福地 23 14 60.9%

山内中央・山内西 33 17 51.5%

10月17日(木) 阿気・田根森 22 16 72.7%

横手西 14 8 57.1%

横手北 13 5 38.5%

10月18日(金) 西成瀬 32 23 71.9%

10月21日(月) 保呂羽 11 10 90.9%

沼館 26 13 50.0%

10月24日(木) 朝倉 16 11 68.8%

横手南 17 11 64.7%

山内南 25 18 72.0%

10月25日(金) 山内北 15 14 93.3%

舘合 15 7 46.7%

1月20日(月) 川西 17 13 76.5%

1月21日(火) くろかわ 17 11 64.7%

1月22日(水) 金沢 21 17 81.0%

浅舞街部・浅舞北部・吉田・醍醐 28 18 64.3%

1月24日(金) 里見 18 13 72.2%

狙半内 17 13 76.5%

1月26日(日) 旭 18 13 72.2%

さかえ 17 14 82.4%

1月29日(水) 境町 11 9 81.8%

429 329 76.7%合計

第8回議会報告会・意見交換会　参加者アンケート集計表

　◎実施会場数　24会場

　◎参加者数　429人（一般281人・市職員148人）

　◎回答者数　329人【回答率76.7％】
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    問１　お住まいの地域

人数 割合

①横手地域 101 30.7%

②増田地域 52 15.8%

③平鹿地域 18 5.5%

④雄物川地域 47 14.3%

⑤十文字地域 1 0.3%

⑥大森地域 42 12.8%

⑦山内地域 48 14.6%

⑧大雄地域 16 4.9%

⑨市外 2 0.6%

無回答 2 0.6%

合計 329 100.0%

    問２　性別

人数 割合

①男 286 86.9%

②女 42 12.8%

　無回答 1 0.3%

合計 329 100.0%

    問３　年齢

人数 割合

①１０代 0 0.0%

②２０代 1 0.3%

③３０代 7 2.1%

④４０代 15 4.6%

⑤５０代 57 17.3%

⑥６０代 142 43.2%

⑦７０代以上 106 32.2%

　無回答 1 0.3%

合計 329 100.0%
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    問４　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？（複数回答可）

人数 割合

①ホームページ 18 3.9%

②議会だより 98 21.4%

③新聞 1 0.2%

④かまくらFM 8 1.8%

⑤回覧板 95 20.8%

⑥地区会議からの通知 179 39.2%

⑦フェイスブック 0 0.0%

⑧デジタルサイネージ「よこてれび」 0 0.0%

⑨議員・知人からの紹介 35 7.7%

➉その他 18 3.9%

無回答 5 1.1%

合計 457 100.0%

    問５　「議会だより」をご覧になったことはありますか？

人数 割合

①毎回読んでいる 223 67.8%

②時々読んでいる 92 28.0%

③読んだことがない 11 3.3%

　無回答 3 0.9%

合計 329 100.0%

    問６　「議会報告」の時間配分はどうでしたか？（複数回有り）

人数 割合

①報告の時間がもっとあった方が
良い

70 21.0%

②今回の時間配分で良い 216 64.9%

③報告の時間は無くても構わない 21 6.3%

　無回答 26 7.8%

合計 333 100.0%
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    問７　テーマの必要

人数 割合

①あった方が良い 279 84.8%

②無い方が良い 23 7.0%

無回答 27 8.2%

合計 329 100.0%

    問８　「少人数グループ形式」はどうでしたか？

人数 割合

①話しやすかった 281 85.4%

②話しにくかった 11 3.3%

　無回答 37 11.2%

合計 329 100.0%

    問9　本日はどうでしたか？

人数 割合

①評価する 259 78.7%

②どちらろもいえない 38 11.6%

③評価しない 1 0.3%

　無回答 31 9.4%

合計 329 100.0%

    問10　意見の記入

人数 割合

①あり 105 31.9%

②なし 224 68.1%

合計 329 100.0%
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